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   平成２４年９月２４日（４） 

開議  １１時１６分 

○議長 磯永優二君 

 皆さん、おはようございます。只今の出席議員は、１５名であります。 

 それでは、これより本日の会議を開きます。 

 日程第１ 議案第６１号の撤回についてを議題といたします。 

市長に本件について、説明を求めます。市長、説明。 

○市長 釜井健介君 

 議員の皆様各位におかれましては、市政進展及び公共福祉増進のために、ご尽力を賜

り、厚くお礼を、この場で申し上げます。 

 さて、平成２４年９月３日に提出いたしました、議案第６１号 すこやか赤ちゃん出

産祝金条例の廃止につきまして、撤回いたしたく、その理由をご説明申し上げます。 

 先日開催されました文教厚生常任委員会におきまして、委員各位の慎重かつ丁寧なご

審議を頂き、福岡県内でも殆ど例のない出産祝金条例を廃止とせず、引き続き実施すべ

きである、とのご意見を頂きました。委員会でのご意見を受け、財政負担の検討、協議

を行いまして、出産祝金制度の一部を継続実施することにより、本市の子育て支援施策

を更に充実したものとするため、豊前市議会会議規則第１９条第１項の規定により、本

議案の撤回に関わる議会の承認をお願いするものであります。 

 以上、議案の撤回理由について、ご説明を申し上げました。よろしくお取り計らい下

さいますよう、お願い申し上げます。 

○議長 磯永優二君 

 市長の説明は終わりました。 

 お諮りいたします。 

只今、議題となっております、議案第６１号の撤回について、承認することに、ご異議

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議案第６１号の撤回につきましては、承認することに

決しました。 

 日程第２ 議案第７５号を議題といたします。 

市長に、提案理由の説明を求めます。市長、説明。 

○市長 釜井健介君 

 先程、議案第６１号の撤回請求に関わるご承認を頂きまして、誠にありがとうござい

ました。さて、議案撤回のご承認を頂きまして、改めて、本定例会に追加提案させて頂

きます議案第７５号は、すこやか赤ちゃん出産祝金条例の一部改正についてであります。 
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 多子世帯の経済的負担の軽減を図る目的で、第３子以上に係る出産祝金制度を廃止し

た上で、新たな施策として、保育料の無料化を実施することとし、第２子の出産に対し

ては、引き続き、出産祝金の支給を実施することとするため、関係規定の見直しを行う

ものであります。 

 以上、提出議案の概要について、ご説明申し上げましたが、市政運営上、緊急かつ必

要な案件でありますので、議員各位には慎重にご審議の上、すみやかにご議決下さいま

すよう、お願い申し上げまして、提案理由の説明を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 提案理由の説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終わります。 

只今、議題となっております議案第７５号については、文教厚生委員会に付託いたしま

す。 

 それでは、ここで議事運営上、暫時休憩いたします。 

 休憩中に文教厚生委員会の開催をお願いいたします。 

休憩 １１時２１分 

再開 １３時００分 

○議長 磯永優二君 

 それでは、休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 日程第３ 議案第５９号から日程第１８ 議案第７５号までを一括議題といたします。 

各委員長に、付託案件に対する審査の経過並びに結果の報告を求めます。 

 はじめに、爪丸決算委員長、報告。 

○１１番 爪丸裕和君 

 決算委員会から報告いたします。９月１２日、１３日、２日間にわたり、全委員出席

のもと、付託を受けました、議案第６５号 平成２３年度豊前市一般会計歳入歳出決算

の認定について、慎重審査の結果、賛成多数により認定することといたしました。 

以上、報告といたします。 

○議長 磯永優二君 

 次に、渡邊予算委員長、報告をお願いします。 

○１４番 渡邊 一君 

 それでは、予算委員会の報告をいたします。常任委員会となりましてから、初めての

開催でありまして、委員、全員参加のもと、今月１４日に当委員会を開催いたしました。 

 今回、付託された事案は、一般会計の補正予算で、歳入歳出総額、それぞれ２億７７
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３万１０００円の増額補正でありましたが、７款商工費に計上されておりました。豊前

温泉天狗の湯休憩所の増築に伴う設計及び改修工事費が高すぎるのではないかという意

見が出て、審査の結果、全会一致で商工費の増額補正、６０６万円を全額削除するとい

う修正を行うことに決しました。他の部分については、全員賛成であります。 

 以上で、予算委員会の報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 次に、岡本産業建設委員長、報告。 

○７番 岡本清靖君 

 皆さん、こんにちは。産業建設委員会の報告をいたします。 

去る９月１８日、議員全員参加のもと、産業建設委員会を開催いたしました。委員会に

付託された議案は、８議案であります。 

議案第５９号 豊前市観光開発基金の条例の一部改正について、議案第６０号 豊前

市語らいの館の設置及び管理に関する条例の一部改正について、２議案関連事項であり、

諮り、委員、全員賛成のもと、可決いたしました。 

 議案第６２号 豊前市道路線の認定について、全員賛成のもと、可決いたしまして、

認定されました。 

 議案第６３号 公有水面埋め立てについてであります。この議案も全員賛成のもと、

可決をいたしました。 

 議案第７１号 平成２３年度豊前市工業用地造成事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて、議案第７２号 平成２３年度豊前市水道事業会計歳入歳出決算の認定について、

議案第７３号 平成２３年度豊前市下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について、

議案第７４号 平成２３年度豊前市東部地区工業用水道事業会計歳入歳出決算の認定に

ついてでございます。この４議案も全て、委員、全員賛成のもとに、可決認定されまし

た。以上、報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 続きまして、福井文教厚生委員長、報告。 

○５番 福井昌文君 

 去る９月１９日、全委員出席のもと、文教厚生委員会を開きました。 

当委員会に付託された案件は、議案第６１号 すこやか赤ちゃん出産祝金条例の廃止に

ついて、議案第６６号 平成２３年度豊前市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の

認定について、議案第６７号 平成２３年度豊前市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳

出決算の認定についての３件でありました。それらの議案につきまして、審査いたしま

した経過並びに結果の報告をいたします。 

 議案第６１号 すこやか赤ちゃん出産祝金条例の廃止でありますが、いろんなご意見
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が出まして、保留いたしました。 

 次に、議案第６６号と議案第６７号につきましては、全会一致で認定いたしました。 

 議案第６１号 すこやか赤ちゃん出産祝金条例の廃止は、本会議で撤回し、一部改正

として上程されました。上程された議案について、先程の委員会で慎重審議の結果、全

会一致で可決しました。 

以上で、文教厚生委員会の審査経過と結果の報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 最後になります、尾澤総務委員長、報告。 

○９番 尾澤満治君 

 総務委員会から報告をさせて頂きます。先日、９月２０日に総務委員、全員参加のも

と、協議をさせて頂きました。今回、付託された議案は３議案です。 

 議案第６８号 平成２３年度豊前市住宅新築資金等貸付事業特別会計歳入歳出決算の

認定について、歳入総額４７５万３０００円、歳出総額が３７０６万２０００円です。

歳入歳出総額、マイナス３２３０万９０００円です。慎重審査の結果、賛成多数で可決

させて頂きました。 

 議案第６９号 平成２３年度豊前市営駐車場事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

てです。歳入総額が９６８万７０００円、歳出総額７７７万５０００円、歳入歳出差引

額が１９１万２０００円の黒字ということです。慎重審査の結果、全会一致で可決をさ

せて頂きました。 

 議案第７０号 平成２３年度豊前市バス事業特別会計歳入歳出決算の認定についてで

す。歳入歳出総額とも３５９６万９０００円で、一般会計より２０８２万９０３０円の

繰入をしたことです。慎重審査の結果、全会一致で可決をさせて頂きました。 

 以上、報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 以上で、委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。宮田議員。 

○１２番 宮田精一君 

 私は、今９月議会に提案されました議案のうち、５つの議案、議案第６５号、６６号、

６７号、６８号、及び７３号について、反対の立場から討論いたします。 

 まず、議案第６５号については、国の同和対策の法律が１０年前に終了しているにも

かかわらず、人権の名を借りた同和教育が今なお残されております。いわゆるハード面
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については、基本的に終了しておりますが、ソフト面については、まだこの部分が残さ

れております。私は、この部分についても、終了すべきだと考えます。よって、私は、

この議案に反対いたします。 

 次に、議案第６６号、６７号、６８号については、制度の問題点を指摘して、反対い

たします。特に、議案第６８号については、前年より回収率の低下、法的対応の曖昧さ

について、指摘しておきたいと思います。 

 最後に、議案第７３号については、費用の部分の１款下水道事業費用 ２項営業外費

用 ２目補助金 ３節の同和地区排水設備助成金３０万円の執行は、不適切だと考えま

すので、この議案に反対いたします。以上です。 

○議長 磯永優二君 

 これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

 日程第３ 議案第５９号、及び日程第４ 議案第６０号を一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、いずれも可決であります。 

本案２件を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案２件は、委員長報告のとおり可決されました。 

 日程第５ 議案第６２号、及び日程第６ 議案第６３号を一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、いずれも可決であります。 

本案２件を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案２件は、委員長報告のとおり可決されました。 

 日程第７ 議案第６４号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、修正であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席下さい。 

全員賛成であります。よって、本案は、委員長報告のとおり可決されました。 

 日程第８ 議案第６５号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、認定であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席下さい。 

起立多数であります。よって、本案は、委員長報告のとおり認定することに決しました。 
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 日程第９ 議案第６６号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、認定であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席下さい。 

起立多数であります。よって、本案は、委員長報告のとおり認定することに決しました。 

 日程第１０ 議案第６７号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、認定であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席下さい。 

起立多数であります。よって、本案は、委員長報告のとおり認定することに決しました。 

 日程第１１ 議案第６８号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、認定であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席下さい。 

起立多数であります。よって、本案は、委員長報告のとおり認定することに決しました。 

 日程第１２ 議案第６９号から議案第１５ 議案第７２号までを一括採決いたします。

各議案に対する委員長報告は、いずれも認定であります。 

本案４件を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案４件は、委員長報告のとおり認定することに決し

ました。 

 日程第１６ 議案第７３号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、認定であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席下さい。 

起立多数であります。よって、本案は、委員長報告のとおり認定することに決しました。 

 日程第１７ 議案第７４号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、認定であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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ご異議なしと認めます。よって、本案は、委員長報告のとおり認定することに決しまし

た。 

 日程第１８ 議案第７５号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席下さい。 

全員賛成であります。よって、本案は、委員長報告のとおり可決されました。 

 日程第１９ 意見書案第２号を議題といたします。 

関係委員長に付託案件に対する審査の経過並びに結果の報告を求めます。 

尾澤総務委員長、報告。 

○９番 尾澤満治君 

 意見書案第２号 地方財政の充実・強化を求める意見書案の提出につきまして、総務

委員会、慎重審査の結果、全会一致で可決をさせて頂きました。 

○議長 磯永優二君 

 以上で、委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

 日程第１９ 意見書案第２号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、委員長報告のとおり可決されました。 

 日程第２０ 議案第７６号を議題といたします。 

本案は、議会運営委員会の提出であります。委員長に提案理由の説明を求めます。 

鎌田議会運営委員長、説明。 

○６番 鎌田晃二君 

 それでは、議案第７６号の提案理由の説明をしたいと思います。 

豊前市には、各種様々な計画がございますが、議員が知らなかったり、事後報告等もあ
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りまして、これは事業計画を議決事件にしたほうが良いということで、上程しておりま

す第２条に、１項目から６項目までの計画をあげております。これを議決をさせて頂き

たい、追加させて頂きたいというのが理由でございます。 

 議決すべき事件を追加するための関係条例を整備いたしたい、これが提出理由であり

ます。以上です。ご審議、よろしくお願いいたします。 

○議長 磯永優二君 

 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

日程第２０ 議案第７６号を採決いたします。 

本案を原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 日程第２１ 意見書案第３号を議題といたします。 

本案は、産業建設委員会の提出であります。委員長に提案理由の説明を求めます。 

岡本産業建設委員長、説明。 

○７番 岡本清靖君 

 意見書案第３号でございます。地球温暖化対策に関する地方財源を充実する仕組みの

構築を求める意見書の採択についてでございます。 

 これは、今現在が地球温暖化対策のいろんなために、地球が尐しずつ変わってきてお

ります。そのためにも、出来るだけの税を、こういう形に使わせて頂くということで、

本年１０月に導入することにより、我が国は京都議定書によって、第１回の約束が、平

成２０年から平成２４年までに温室効果ガスを６％削減するということを国際的に義務

付けられ、そのうち、３．８％を森林吸収量により確保するとしております。そういっ

た中で、地球温暖化を防止する、より確実なものとするために、山村地域の市町村が主

体的、総合的に実施することが不可欠であり、そのために取り組むためにも、安定的財

源が大幅に不足していることから、この整備、保全等を推進する市町村の役割を踏まえ、

地球温暖化対策のための税の一定割合を、この森林面積において譲与するということで

ございます。 
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豊前市も７０％の森林を抱えております。こういった中で、やはり地方財源を充実す

るためにも、早急に構築することの実現を強く求めるものでございます。 

 議員の皆様には、慎重審議を、よろしくお願い申し上げます。以上です。 

○議長 磯永優二君 

 提案理由の説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

日程第２１ 意見書案第３号を採決いたします。 

本案を原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

 次に日程第２２ 同意案第４号 豊前市監査委員の選任についてを議題といたします。 

市長に、提案理由の説明を求めます。市長、説明。 

○市長 釜井健介君 

 同意案第４号は、豊前市監査委員の選任についてであります。 

識見を有する者のうちから選任した監査委員の任期が満了となるため、監査委員として

選任することについて、地方自治法第１９６条第１項の規定により、市議会の同意を求

めるものであります。選任する委員の氏名、住所、生年月日を申し上げます。 

氏名    矢鳴 学    

住所    京都郡苅田町大字新津１１３３番地１ 

生年月日  昭和１９年８月２８日  

６８歳であります。よろしくご同意下さいますよう、お願い申し上げます。 

○議長 磯永優二君 

 市長の説明は終わりました。 

豊前市監査委員の選任については、只今の市長の説明のとおり、同意することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、市長、説明のとおり同意することに決しました。 

ここで、只今、選任同意されました矢鳴監査委員の入室を許可いたします。 
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（矢鳴監査委員、入室・着席） 

それでは、就任されました矢鳴監査委員より、演壇にて就任のご挨拶をお願いいたしま

す。矢鳴監査委員、挨拶。 

○監査委員 矢鳴 学君 

 監査委員選任にあたり、一言、お礼のご挨拶を申し上げます。 

只今は、監査委員の選任にあたりまして、議員皆様方のご同意を頂きましたことに、衷

心より、お礼を申し上げます。 

 監査委員に就任した４年間を振り返ってみますと、監査を受ける側から監査を行う立

場で、財務事務、行政事務を監査させて頂き、自戒の念を持ちながら、その職責の重さ

を実感した次第であります。 

 これからは、地方自治法の主旨を体し、監査を受ける側にとって、意味のある監査、

役に立つ監査をめざしながら、更なる研鑽を重ね、公正不偏の態度を確保しながら、鋭

意努力をしてまいる所存であります。 

 今後とも、議員皆様方の更なるご指導とご鞭撻を、よろしくお願い申し上げまして、

選任の御挨拶に代えさせて頂きます。ありがとうございました。 

（拍手あり） 

○議長 磯永優二君 

 矢鳴監査委員、ありがとうございました。矢鳴監査委員におかれましては、引き続き、

しっかりと監査して頂きますよう、お願いいたします。 

 それでは、日程第２３ 同意案第５号 豊前市公平委員会委員の選任についてを議題

といたします。 

 市長に提案理由の説明を求めます。市長、説明。 

○市長 釜井健介君 

 同意案第５号は、豊前市公平委員会委員の選任についてであります。 

豊前市公平委員会委員１名の任期が満了となるため、公平委員会委員として選任するこ

とについて、地方公務員法第９条の２第２項の規定により、市議会の同意を求めるもの

であります。選任しようとする者の氏名、住所、生年月日を申し上げます。 

氏名    佐藤 勝也 

住所    豊前市大字今市１０１番地１ 

生年月日  昭和１２年９月１１日  

７５歳であります。よろしくご同意下さいますよう、お願い申し上げます。 

○議長 磯永優二君 

 市長の説明が終わりました。豊前市公平委員会委員の選任については、只今の市長説

明のとおり、同意することにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、市長説明のとおり、同意することに決しました。 

 日程第２４ 同意案第６号 豊前市教育委員会委員の任命についてを議題といたしま

す。 

市長に提案理由の説明を求めます。市長、説明。 

○市長 釜井健介君 

 同意案第６号は、豊前市教育委員会委員の任命についてであります。 

豊前市教育委員会委員３名の任期が満了となるため、教育委員会委員を任命することに

ついて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により、市議会

の同意を求めるものであります。 

任命しようとする者の氏名、住所、生年月日を申し上げます。 

氏名    西元 孝幸 

住所    豊前市大字宇島５８７番地 

生年月日  昭和２５年６月８日  ６２歳 

 

氏名    上田 大作 

住所    豊前市大字市丸３７９番地１ 

生年月日  昭和３４年１０月８日  ５２歳 

 

氏名    信原 眞由美 

住所    豊前市大字今市５１７番地２ 

生年月日  昭和３８年１０月１７日  ４８歳 

よろしくご同意下さいますよう、お願い申し上げます。 

○議長 磯永優二君 

 市長の説明が終わりました。豊前市教育委員会委員の任命については、只今の市長、

説明のとおり、同意することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、市長説明のとおり、同意することに決しました。 

 日程第２５ 選挙第１０号 豊前市選挙管理委員会委員の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選によりた

いと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 
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 お諮りいたします。 

指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

それでは、指名いたします。 

住所、氏名、生年月日、年齢の順に申し上げます。 

豊前市大字小石原４３８番地１    

桑名 雅弘   昭和１１年６月１日   ７６歳 

豊前市大字赤熊９８２番地１    

 谷﨑  勝   昭和１３年１０月３日  ７３歳 

豊前市大字下河内１８６０番地１  

 笈木 みな子  昭和１７年９月４日   ７０歳 

豊前市大字塔田２８４番地     

 福田 信順   昭和２４年７月１２日  ６３歳 

以上、４人の方を指名いたします。 

お諮りいたします。 

只今、議長において指名いたしました４人を、豊前市選挙管理委員会委員の当選人と定

めることに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、只今、指名いたしました４人の方が当選されました。 

 日程第２６ 選挙第１１号 豊前市選挙管理委員会委員の補充員の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選によりた

いと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。 

指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決しました。 

それでは、指名いたします。 

先程と同様、住所、氏名、生年月日、年齢の順に申し上げます。 
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豊前市大字下河内４７０番地１   

 山田 靖     昭和２７年１０月１５日   ５９歳 

豊前市大字八屋９８２番地６    

 笈木 今朝生   昭和１２年１０月１２日   ７４歳  

豊前市大字赤熊５８６番地     

 小石 勝弘    昭和１７年４月５日     ７０歳 

豊前市大字馬場８２０番地     

 矢鳴 和樹    昭和１４年９月１０日    ７３歳 

以上、４人の方を指名いたします。なお補充員の順序は、只今指名いたしました順序と

いたします。 

お諮りいたします。 

只今、議長において指名いたしました４人を、豊前市選挙管理委員会委員の補充員の当

選人と定めることに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

ご異議なしと認めます。よって、只今、指名いたしました４人の方が当選されました。 

 以上で、今定例会に付議されました案件は、全て終了いたしました。 

 ここで、市長より、発言を求められておりますので、発言を許可します。市長。 

○市長 釜井健介君 

 平成２４年第４回定例市議会を閉会されるにあたり、一言、ご挨拶を申し上げます。 

去る９月３日に開会されました、この度の定例市議会におきまして、議員各位には、今

後の市政運営に必要な平成２４年度の補正予算をはじめ、重要案件につきまして、本会

議並びに各委員会を通じて、慎重にご審議を賜り、衷心より敬意と感謝の意を表する次

第であります。ここに成立いたしました補正予算並びに条例等につきましては、その施

策を推進し、市政の一層の進展と住民福祉の向上に寄与してまいりたいと思います。 

なお、議案撤回、そして改正案提出、予算部分削除等の問題点も指摘されていると思

いますので、反省しております。 

 ご審議の間に、議員各位から賜りました、ご指摘、ご意見、ご注意等につきましては、

十分心して、これからの市政運営に努力をいたしてまいる所存であります。 

 議員各位には、さわやかな中秋の季節を迎え、何かとご多忙のことと存じますが、今

後の市政運営に深いご理解と、なお一層のご指導を心からお願い申し上げまして、閉会

の言葉といたします。ありがとうございました。 

（拍手あり） 

○議長 磯永優二君 

 市長、心のこもったお礼の言葉、ありがとうございました。 
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 市長の挨拶が終わりました。 

それでは、これをもちまして、平成２４年第４回豊前市議会定例会を閉会いたします。 

 皆さん、お疲れ様でした。 

閉会 １３時３６分 


